



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

До протоколу № 52  
від 21 січня 2021 року

**Про внесення змін до Рішення Комітету з питань освіти,  
науки та інновацій від 03.12.2019 до протоколу № 136  
щодо відзначення молодих учених**

---

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій заслухав інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету В.В. Колюха про внесення змін до Рішення Комітету з питань освіти, науки та інновацій від 03.12.2019 до протоколу № 136 щодо відзначення молодих учених і зазначає таке.

Верховна Рада України 3 вересня 2020 року прийняла Закон України № 870-IX “Про внесення змін до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” щодо уточнення деяких положень”, яким, зокрема, уточнюється визначення поняття “молодий вчений”.

На виконання цього Закону та з урахуванням необхідності внесення спричинених карантинними обмеженнями коректив до процедури відбору і нагородження парламентом молодих учених – переможців конкурсів, Верховною Радою України 02.12.2020 прийнято Постанову № 1042-IX “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України щодо відзначення молодих учених”.

Процедура призначення премій та стипендій для молодих науковців регулюється постановами Верховної Ради України від 05.02.2019 № 2675-VIII “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим” та № 2676-VIII “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук”. Згідно з цими постановами організаційні питання щодо розроблення та затвердження інструкцій з оформлення і подання документів на конкурси, порядку їх розгляду, відбору та подання проектів рішень Верховної Ради України тощо покладається на Комітет Верховної Ради України, до предмета відання якого належать питання науки та науково-технічної діяльності.

Рішенням Комітету з питань освіти, науки та інновацій від 03.12.2019 до протоколу № 136 були затверджені зазначені інструкції, до яких потрібно внести відповідні зміни з метою імплементації норм Закону України № 870-IX та Постанови Верховної Ради України № 1042-IX, а також врахування висновків експертів з проведення технічної експертизи – членів об’єднаної Конкурсної комісії



з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук.

Для здійснення роз'яснювальної роботи щодо оновлених нормативних актів про конкурси Верховної Ради України для молодих учених і пропаганди відзнак парламенту серед громадськості та наукової спільноти доцільно розмістити відповідну інформацію на офіційному веб-сайті Комітету та звернутися до Апарату Верховної Ради України з проханням надрукувати брошури щодо конкурсів Верховної Ради України Видавництвом Верховної Ради України для направлення їх до головних розпорядників коштів, що мають у своєму підпорядкуванні наукові установи, підприємства, організації тощо.

Підкомітет з питань науки та інновацій Комітету на своєму засіданні 18.01.2021 розглянув запропоновані зміни та заходи щодо відзначення молодих учених та рекомендує Комітету їх затвердити.

З урахуванням обговорення цього питання **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету В.В. Колюха про внесення змін до Рішення Комітету з питань освіти, науки та інновацій від 03.12.2019 до протоколу № 136 щодо відзначення молодих учених взяти до відома.

2. Внести зміни до Додатку 1 – Інструкції з оформлення і подання документів на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та порядку їх розгляду, затвердженої Рішенням Комітету з питань освіти, науки та інновацій від 03.12.2019 до протоколу № 136, відповідно до Додатку 1 до цього Рішення.

3. Внести зміни до Додатку 2 – Інструкції з оформлення і подання документів на здобуття іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, порядку їх розгляду та звітування стипендіатів, затвердженої Рішенням Комітету з питань освіти, науки та інновацій від 03.12.2019 до протоколу № 136, відповідно до Додатку 2 до цього Рішення.

4. Оприлюднити це Рішення Комітету на офіційному веб-сайті Комітету.

5. Звернутися до Апарату Верховної Ради України з проханням надрукувати брошури щодо конкурсів Верховної Ради України для молодих учених Видавництвом Верховної Ради України.

6. Надіслати оновлені відповідно до пунктів 2, 3 цього Рішення інструкції до Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук України, національних галузевих академій наук України, відповідних центральних органів виконавчої влади для ознайомлення з ними, використання у роботі та інформування вчених (наукових, науково-технічних, технічних) рад підвідомчих структур.

7. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



С.В. Бабак